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de Expresiones Algebraicas
Accuracy: 35% Rate:11/min

Missed Questions

(-1b)(-2b) = 2b?

(-1b)(-2b) = 2b?

(3)(4y) = 12y

(3)(4y) = 12y

Player244 (3)(4y) = 12y
(2y)(-2y) = -4y*

Diego sachica

Player637

€ Privacidad
® WhatsApp ¥ Ideas y Féciles paraDe. X | €. Juegos de Matematicas | Juego « X [EJ Carrera de Expresiones Algebraic % = +
c cokitos.com

ii Aplicaciones > YouTube (8 WhatsApp @ Google “* ilovePDF |Herrami.. # notaescolar [ Twitch ®) PrimeVideo @ SoatMundial @ ESTADO Disney+

de Expresiones Algebraicas
Accuracy: 48% Rate: 16/min

Missed Questions

(-1)(-3b) = 3b

(-1)(-3b) = 3b

(-1)(-3b) = 3b
(-1b)(4b) = -4b?
Player407 (-1b)(4b) = -4b?
(-1b)(6) = -6b
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Aparea los siguientes expresiones algebraicas
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( Lasumadedos nimeros )

( Tres veces la diferencia de dos )
( El doble de un namero mas )

( La edad de Pedro dentro de 7 )
o

Ocultar respuestas ¥

Un lmero et 5 es gl a8 )
(Com nimero ol cusdrado )
(ta mited de un nimero ) ()

nota escolar
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Accuracy: 48% Rate:17/min

Missed Questio

(-1b)(1b) = -1b?
(3)(-6b) = -18b
(3)(-6b) = -18b

(-4y)(-2) = 8y

(-4y)-2) = 8y

(3a)(8a) = 2422
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El doble de la suma de dos

|

( El triple de un nimero menos )
€D

( La suma de tres nimeros

N

A

( Un namero por tres menes otro

MUMET 2 + B + 9

5x5 - 10x4 + 25x2 - Bx

x2 +18x + 81

( La edad de Pedro menos 8

3

R N
IN)

(: El doble de un nimero

aumentad

x2-13x+30 ) (LRI

3x-10=x+4

30x-15x + 9 =14

¢Has encontrado algin fallo?
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